
ΜΕΛΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΜΟΥΣΕΙΩΝ (ICOM) ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ  

ΕΝΩΣΗΣ  ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ  ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ  (ISHA)  &  ΜΗΤΡΩΟΥ  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ  ΦΟΡΕΩΝ  ΥΠ.ΠΟ. Α  

Τ. (0030) 2310 968 531    Ι    F. 2310 968 726  I    www.olympicmuseum-thessaloniki.org 

 

ΝEWSLETTER                                              202Ο  ΤΕΥΧΟΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

 

 

ΥΠΟΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΕΤΟΣ 2024  

ΜΕ ΝΕΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

 

  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ 4 - 18 ΕΤΩΝ 

Μια αξέχαστη Ολυμπιακή εμπειρία μάθησης, 

ανακαλύψεων, βιωματικών και αθλητικών 

δράσεων. Τα Μουσειοπαιδαγωγικά- 

Εκπαιδευτικά προγράμματα του Ολυμπιακού 

Μουσείου για το σχολικό έτος 2023-24  

έχουν σχεδιαστεί και περιμένουν μαθητές και 

δασκάλους να τα ανακαλύψουν!! 

Θέματα αγωγής, υγείας, διαπολιτισμικής και 

περιβαλλοντικής εκπαίδευσης, φυσικής 

αγωγής, ζητήματα πολιτισμού, ιστορίας και 

τέχνης, καθώς και φυσικών επιστημών, 

προσεγγίζονται μέσα από καινοτόμες 

μουσειοπαιδαγωγικές δραστηριότητες, 

αθλοπαιδιές και πολλά ακόμη!! 

Τα προγράμματα απευθύνονται σε όλες τις 

σχολικές βαθμίδες (Προνήπια - Β/Βαθμια 

Εκπαίδευση)  

Πληροφορίες - Κρατήσεις καθημερινά  

9.00-15.00  

2310968531 | edu@olympicmuseum.org.gr 

 
Ευχαριστούμε για την υποστήριξη των εκπαιδευτικών μας δράσεων το “ΕβΛΟΓΗΜΕΝΟ νηστίσιμο”, 

Χορηγό του Εκπαιδευτικού Προγράμματος ''Υγιεινή Διατροφή'' 

http://www.olympicmuseum-thessaloniki.org/
file:///C:/Users/user/Desktop/ΜΑΙΡΗ/edu@olympicmuseum.org.gr


 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ  ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ 6 - 12 ΕΤΩΝ 
 

Υποδεχόμαστε το φθινόπωρο με τα Νέα Ανανεωμένα Εκπαιδευτικά Εργαστήρια για τους μικρούς 

του φίλους 6-12 ετών. Με γνώμονα την ενδυνάμωση της προσωπικότητας των παιδιών και την 

καλλιέργεια της έμφυτης ανάγκης τους για μάθηση, πειραματισμό, κίνηση και δημιουργία, 

συνεχίζουμε για 19η χρονιά!! Τα παιδιά ταξιδεύουν στον κόσμο της γνώσης, του πειραματισμού και 

της εξερεύνησης, μέσα από τις δημιουργικές και ανανεωμένες συναντήσεις τους! 

 

Τα Εργαστήρια ξεκίνησαν το Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου με τον ‘Α Κύκλο (12 συναντήσεις), ενώ οι 

εγγραφές συνεχίζονται!! 

 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ“ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ&ΥΓΙΕΙΝΗΣΔΙΑΤΡΟΦΗΣ” 

Ο έμπειρος σεφ-παιδαγωγός του Ολυμπιακού Μουσείου υποδέχεται τα παιδιά για τις πιο 

δημιουργικές μαγειρικές περιπέτειες της πόλης. Στην ειδικά σχεδιασμένη, καθαρή και απόλυτα 

ασφαλή κουζίνα του Μουσείου, τα παιδιά ανακαλύπτουν, πειραματίζονται και μαγειρεύουν νόστιμες, 

αλλά υγιεινές, γλυκές και αλμυρές συνταγές. Με την καθοδήγηση του σεφ, η πυραμίδα της 

διατροφής γίνεται παιχνίδι, και εμπνέει τους μικρούς μάγειρες στην εκτέλεση συνταγών για υγεία και 

ευεξία. Τα παιδιά μαθαίνουν τα οφέλη των τροφικών ομάδων, γνωρίζουν τα Π.Ο.Π. προϊόντα, τους 

ιδανικούς  διατροφικούς συνδυασμούς και δημιουργούν τις πιο ευφάνταστες και απολαυστικές 

γαστρονομικές συνταγές. 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ“ΘΕΑΤΡΙΚΟΥΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ” 
Η συλλογή του Ολυμπιακού Μουσείου Θεσσαλονίκης γίνεται πηγή έμπνευσης, δράσης και 

ανακάλυψης στις συναντήσεις του Νέου “Εργαστηρίου Θεατρικού Παιχνιδιού”. Τα εκθέματα και οι 

μεγάλες στιγμές της Ολυμπιακής ιστορίας σε συνδυασμό με γρίφους και παιχνίδια εξερεύνησης που 

εξάπτουν τη φαντασία, δίνουν το έναυσμα για έκφραση και δημιουργία μέσα από θεατρικές 

ασκήσεις, κουκλοθέατρο, θεατρικό παιχνίδι, μουσική, χορό και εικαστικές δημιουργίες. 

INFO: 

Α’ ΚΥΚΛΟΣ: 12 ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ (30/9/23 – 20/1/24) 

Β’ ΚΥΚΛΟΣ: 14 ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ (27/1/24 – 1/6/2024) 

ΤΗΛ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΘΕΣΕΩΝ: 2310-968531 



 
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ 

 

16 & 17 Σεπτεμβρίου 
 

Το 1ο Σαββατοκύριακο μετά την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς,  

χάρισε σε μικρούς και μεγάλους μοναδικές Ολυμπιακές στιγμές!! 

 

 

  ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
 

Connected We Stand 

Festival 
 

 

Το πολυθεματικό φεστιβάλ 

εθελοντισμού Connected We Stand 

επέστρεψε για 4η χρονιά στην καρδιά 

της Θεσσαλονίκης με περισσότερους 

από 40.000 επισκέπτες και 100 

οργανώσεις και φορείς!! 

Το Ολυμπιακό Μουσείο συμμετείχε 

ενεργά, δίνοντας την ευκαιρία σε 

μικρούς και μεγάλους να 

ανακαλύψουν τα μυστικά και τις 

αξίες του Ολυμπιακού Κινήματος, 

μέσα από μια σειρά πλούσιων 

διαδραστικών και βιωματικών 

δράσεων!! 

 



1Ο ‘’OLYMPIC DAY PARK’’ 

Ο ΝΕΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΘΕΣΜΟΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΚΑΤΕΚΤΗΣΕ ΤΙΣ ΚΑΡΔΙΕΣ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΩΝ! 

 

Την Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου, στο καταπράσινο 

περιβάλλον του Περιβαλλοντικού Πάρκου 

ΦΟ.Δ.Σ.Α. Κ.Μακεδονίας, παιδιά και γονείς είχαν 

την ευκαιρία να δοκιμάσουν Ολυμπιακά και 

Παραολυμπιακά αθλήματα όπως Ρυθμική 

Γυμναστική, Cheerleading, Στίβο, ΤάεΚβοντο, 

Πινγκ-Πονγκ, Τζούντο, Goalball, Άρση Βαρών σε 

Πάγκο, να παίξουν Σκάκι, να μάθουν την 

Ολυμπιακή ιστορία και να γνωρίσουν τις 

Ολυμπιακές αξίες, να λάβουν μέρος σε κινητικά 

παιχνίδια, να μάθουν για την ανακύκλωση 

απολαμβάνοντας μουσικές του κόσμου. Την 

παρουσίαση της εκδήλωσης πραγματοποίησε ο 

παρουσιαστής και ραδιοφωνικός παραγωγός 

Γιάννης Σερβετάς, ο οποίος μέσα από την ενεργό 

του συμμετοχή μάγεψε το κοινό προσκαλώντας 

τους μικρούς φίλους στον μαγικό κόσμο του 

Ολυμπισμού και του αθλητισμού.  

To “Olympic Day Park” είναι ένα ευφάνταστο ταξίδι 

στον κόσμο του Ολυμπισμού, γεμάτο κίνηση, 

δράση, παιχνίδι, ανακάλυψη και ψυχαγωγία για όλη την οικογένεια. Το καινοτόμο φεστιβάλ πολιτισμού 

και αθλητισμού, ακολουθεί τα πρότυπα της Ολυμπιακής Ατζέντας της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής 

(ΔΟΕ) για την προώθηση των Ολυμπιακών αξιών, ενώ υλοποιείται ως παράλληλη δράση του “Olympic 

Day Run” Greece, του Επίσημου Ολυμπιακού Αγώνα Δρόμου που καθιέρωσε η ΔΟΕ για τον εορτασμό 

της Διεθνούς Ολυμπιακής Ημέρας 2023. 

 

Μια γιορτή για τον Αθλητισμό και τον Πολιτισμό. 

Μια γιορτή ευεξίας για κάθε ηλικία! 

Άσκηση σε φυσικό περιβάλλον,  υγεία, ποιότητα ζωής,  περιβαλλοντική 

ευαισθητοποίηση!! 

http://www.olympicmuseum-thessaloniki.org/new/index.php/el/component/k2/item/425-1o-olympic-day-park


 

 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 

 

Τις δράσεις του Ολυμπιακού Μουσείου Θεσσαλονίκης, στηρίζει η Εταιρία Κωτσόβολος Χρυσός 

Χορηγός του 6ου ‘’Olympic Day Run’’ Greece 

  

 

 

 
 
 
 



 
4o “EXTRA SUMMER OLYMPIC CAMP” 

 
Μία εβδομάδα γεμάτη γνώση, δημιουργία 

και ψυχαγωγία ολοκληρώθηκε, αφήνοντας 

στους μικρούς μας φίλους την πιο γλυκιά 

ανάμνηση, πριν την έναρξη της νέας 

σχολικής χρονιάς!  

Γνωρίσαμε την ιστορία και τις σπουδαίες 

στιγμές των Αρχαίων, Σύγχρονων και 

Παραολυμπιακών Αγώνων, μαγειρέψαμε 

τις πιο υγιεινές και νόστιμες συνταγές, 

μιλήσαμε για την έννοια της αειφορίας στη 

ζωή μας και ανακαλύψαμε τρόπους για να 

συμβάλλουμε κι εμείς στην προστασία του 

περιβάλλοντος, κάναμε τα πρώτα μας βήματα στη νοηματική, διασκεδάσαμε με ένα μοναδικό 

θεατρικό παιχνίδι και κατασκευάσαμε την δική μας αφίσα, δάδα, μετάλλιο και κότινο, 

εμπνευσμένοι από Ολυμπιακές διοργανώσεις. Από τις δραστηριότητές μας δεν θα μπορούσαν να 

λείπουν τα Ολυμπιακά και Παραολυμπιακά αθλήματα που δοκιμάσαμε και θριαμβεύσαμε!!  

Χρησιμοποιώντας τις γνώσεις και τα εφόδια ολόκληρης της εβδομάδας, την τελευταία ημέρα τα 

παιδιά δημιούργησαν τους δικούς τους Ολυμπιακούς Αγώνες “Kid’s Olympics”.  

 

 

“ΕβΛΟΓΗΜΕΝΟ νηστίσιμο” Χορηγός “Olympic Summer Camp” και Χορηγός Εκπαιδευτικού 

Προγράμματος ''Υγιεινή Διατροφή''  

“ΧΟΥΤΟΣ CATERING” Χορηγός “Olympic Summer Camp” 

 

 

 

 

 

 

 



 
“THE OLYMPIC SPIRIT COMES TOGETHER” 

 

Τιμή μας και μεγάλη συγκίνηση οι επισκέψεις σπουδαίων και καταξιωμένων αθλητών, ειδικά όταν 

προσωπικά αντικείμενά τους φιλοξενούνται στην συλλογή μας!! 

 

Νικόλαος Συρανίδης Ολυμπιονίκης Συγχρονισμένων Καταδύσεων, Μαρία-Λουίζα Βρυώνη 

Ολυμπιονίκης Ελευθέρας Πάλης, Γεώργιος Τζελίλης Ολυμπιονίκης Άρσης Βαρών, Ροζαλία Καμπά 

Παγκόσμια Πρωταθλήτρια Παγκρατίου, Ιωάννης Κούρος Παγκόσμιος Πρωταθλητής Ultrarunning, 

Ανυφαντής Σωτήριος Πανελλήνιος Πρωταθλητής Ξιφασκίας. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 


